

14 июня 2021 года в нашем лагере мы спорт с умением совместили. Мы этот летний праздник с вами прекрасным играм посвятили. 2 отряд «Золотая комета» подготовил и провёл спортивное мероприятие «Большие гонки» для других экипажей. Ребята проявили свои умения и ловкость в эстафетах. В результате игры победила дружба.



После мероприятия трудовой десант высадился на планете Земля и оказал помощь голубой планете в очистке мусора.



Во второй половине дня дети играли в настольные игры в своих отрядах и делились впечатлениями о прошедшем дне.



Дети отлично провели день в лагере.

